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               Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Β.Β 

 

                 Tübingen 15.12.2013 

 

ΘΕΜΑ : ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΕ ΗΜΕΡ.18.06.2011 

Κύριες και κύριοι  

 

με αφορμή την ανοιχτή επιστολή σας με ημερομηνία 08.12.2013 η οποία δημοσιεύτηκε στην 

ιστοσελίδα www.omogoneon.de με τίτλο 

         " Ποιοι πραγματικά λένε ψέματα και ποιοι διαστρεβλώνουν την αλήθεια" 

και το ερώτημα που κάνετε δημοσίως όσο αφορά τα πρακτικά από συνέλευση του Δ.Σ της 

Ομοσπονδίας Β.Β με ημερομηνία 18.06.2011 δηλώνω τα εξής: 

• Στις 27 Σεπτεμβρίου 2011 απέστειλα μέσω E-Mail, στο όνομα του Συλλόγου Tübingen 

επίσημη αίτηση προς την τότε και τώρα Γραμματέα του Φορέα σας κ.Σαμαρά Μαρία 

αιτούμενος να μας απαντήσει σε διάφορα ερωτήματα που μας απασχολούσαν. 

• Στις 29 Σεπτεμβρίου 2011 έλαβα μέσω του προσωπικού E Mail της τότε και τώρα 

Γραμματέα του Φορέα σας κ.Σαμαρά Μαρία την διαβεβαίωση ότι την επομένη θα 

λάβω τις απαντήσεις στα ερωτήματά μου. 

• Στις 01 Oκτωβρίου 2011  έλαβα μέσω E-Mail από το προσωπικό E-Mail της τότε και 

τώρα Γραμματέα του φορέα σας κ.Σαμαρά Μαρία ηλεκτρονικώς ορισμένες απαντήσεις 

στα ερωτήματα μας που σχετίζονταν με αποφάσεις του Φορέα σας σε διάφορα θέματα  

και την βεβαίωση ότι τα υπόλοιπα θα τα λάβω μέσω ταχυδρομικής οδού. 

• Στις 05 Οκτωβρίου 2011 έλαβα διαμέσου της ταχυδρομικής οδού τα χειρόγραφα 

πρακτικά της Συνεδρίασης του Δ.Σ της Ομοσπονδίας Βάδης Βυρτεμβέργης με 

ημερομηνία 18.6.2011,σταλμένα από την τότε και τώρα Γραμματέα του φορέα σας 

κ.Σαμαρά Μαρία. 

 



Συνοψίζοντας λοιπόν, γίνεται σαφές ότι τα χειρόγραφα πρακτικά καθώς και όλες τις άλλες 

απαντήσεις στα ερωτήματα που ετέθησαν διαμέσου της επιστολής του Συλλόγου Tübingen τα 

έλαβα από την         

                Γραμματέα της Ομοσπονδίας Β.Β κ.Σαμαρά Μαρία 

Εκπλήσσει αφάνταστα το γεγονός ότι το ίδιο πρόσωπο το οποίο μου απέστειλε τα πρακτικά 

συνέταξε και συνυπογράφει την ανοιχτή επιστολή ζητώντας να κατονομάσω τον/την υπαίτιο 

ώστε να κινηθεί ο Φορέας σας νομικά εναντίον του. 

Αναμένοντας τις νομικές σας κινήσεις όπως προαναγγείλατε, τονίζω ότι είμαι πρόθυμος να 

καταθέσω τα άνω στοιχεία στη διάθεση του δικαστηρίου μόλις και εφόσον μου ζητηθούν. 

 

         Βογιάρης Σταύρος 


